

NOTES ON SOPHOCLES' *ANTIGONE*:¹
CORRIGENDA

- p. 13: delete lines 5 and 6.
p. 17, l. 18: after '3. 599–603:', insert 'the manuscripts have:'.
l. 22: for *κοπίς* read *κόνης*.
p. 21, l. 24: for *βίον* read *χρόνον*.
p. 22, l. 4: for *τοῦ χρόνου* read *τὸν χρόνον*.
l. 5: alter the genitives to accusatives.
p. 23, five lines from the bottom: for '221 f.' read '22 f.'

HUGH LLOYD-JONES

¹ *C.Q.*, n.s. vii (1957), 12 f.